



" " древнейший праздник благодарения солнца, зрелости лета и зелёного покоса. Отмечается он 7 июля (24 июня по старому стилю).

Ещё этот праздник называли Иван Травник или Иван Цветной. Считалось, что все травы, собранные в эти дни, обладают целебной силой.

Купальские обряды, совершаемые в канун праздника, составляют сложный обрядовый комплекс: сбор трав и цветов, плетение венков, украшение зеленью построек, разжигание костров, сжигание чучела, перепрыгивание через костер или через букеты из трав и цветов, обливание водой.

К сожалению, в современном мире многие элементы этого праздника забыты и утрачены, но по обрывочным сведениям в разных источниках, все, же возможно познакомить детей с традициями проведения этого праздника. **«Иван Купала».**

В нашем детском саду мы отмечаем этот праздник каждый год 5 июля ребята собрались все на спортивной площадке и дружным хороводом вокруг березки открыли праздник. По традициям в этот день принято водить хороводы, петь песни и, конечно же, играть. Мы играли в народные игры «Ручеёк», «Золотые ворота», «Водяной». А ещё узнали, что в купальскую ночь зацветает папоротник, и кто его найдёт, тот будет слышать голоса зверей, птиц и растений, что лекари и знахари заготавливали целебные травы на весь год, что люди в этот день обливали друг друга водой и прыгали через костёр, тем самым очищая себя от всего плохого!

Вот и наши ребята прыгали через имитируемый костер. Они веселились и радовались от души!



